# 沈



富勒姆 半球 狼队

周六027 英超 竞彩不让球推荐:3

## 富勒姆急需3分,狼队回天乏术

富勒姆在今年夏天成为英超的另 类球队,在连升班马都在大肆买人的 情况下,这支西伦敦球队几乎就没怎 么花钱,直到关窗前才以4000万欧元 的价格引进了顿涅茨克矿工的巴西边 锋凯文,算是完成了任务。

没什么新援,也几乎没主力离队, 除了巴西中场佩雷拉外,富勒姆保留了 几乎整套阵容。阵容稳定原本是富勒 姆的优势,球队在头5轮联赛打出2胜2 平1负,也符合预期。但近期联赛4连 败,让富勒姆一下掉到了倒数第四。

不过仔细看赛程的话,这一波4 连败也不是不能理解,富勒姆的对手 分别是维拉、伯恩茅斯、阿森纳和纽卡 斯尔,清一水的欧战资格争夺者,更况 且富勒姆在其中只有一个主场,对手 还是势不可当的阿森纳。总体而言, 富勒姆的状态仍在可控范围内,球队 能打出自己的风格,只是运气略差,对 阵纽卡斯尔和伯恩茅斯都在第80分 钟之后才被对手打入领先之球。

富勒姆近期也受到了一定程度的 伤病影响,前锋穆尼兹、边锋威尔逊、 左后卫罗宝逊和中卫安德森都有伤在 身,不过中场罗和前锋丘库埃泽都已 经接近复出,有望赶上周末的比赛,这 也将大大缓解富勒姆的用人问题。

对手狼队目前在英超垫底,除了 第2轮外,其他轮次均在这个尴尬的 位置上没有挪过窝,也是英超新赛季 唯一还没取胜的球队。上赛季中途接 手球队后奇迹般带队保级的葡萄牙籍 主教练佩雷拉已经失去了神奇光环, 并在近期的主场比赛中遭遇球迷猛烈 的嘘声,舆论已经一边倒地认为葡萄 牙人应该离开球队。但狼队新赛季糟 糕的战绩其实主要责任不在佩雷拉, 而是俱乐部限于财政困难,不得不出 售多位球员,但相应的进补没有起到

佩雷拉与球员们已经感到了巨大 的压力,甚至在上轮联赛赛后,在球场 内外与喝倒彩的球迷发生了争执。这 样的压力很难转化为动力,极有可能 推动球队继续下滑,进而以换教练来 换一种活法。

机构开出富勒姆主场-0.5球的亚 洲指数,甚至部分机构开出-0.75球, 显然认为富勒姆高过对手一个档次。 综上所述,本场比赛看好富勒姆取胜。



## 柏太阳神 如愿夺冠

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场德甲、1场西甲 和1场日联杯比赛进行推荐。

#### 奥格斯堡 VS 多特蒙德 11-01 03:30 推荐:负

奥格斯堡在德甲前八轮仅积7 分,比上赛季同期拿到10分的表现更 差。奥格斯堡在过去7场德甲联赛中 输了5场,上轮联赛主场()比6惨败给 RB菜比锡,面对排名前列的对手,他 们的自信心明显不足。奥格斯堡在主 场的表现不理想,他们本赛季德甲主 场只有1胜3负,而且失14球是联赛 主场失球最多的球队,防守端的糟糕 表现成为他们最大问题。

从8月底到9月底,多特在德甲取 得四连胜。但此后的3轮联赛取得1 胜1平1分,其中被拜仁正面击败,这 降低了球迷的期望值。多特的攻防稳 定性值得肯定,过去7场德甲比赛仅 失3球,并且他们本赛季德甲每场联 寨都有入球。相信面对本寨季表现一 般的奥格斯堡,多特将会全取3分。

### 赫塔费VS赫罗纳 11-01 04:00

赫塔费过去几个赛季都在西甲排 名中下游附近,本赛季他们略有进步, 在前10轮过后排名第十位。球队本 赛季开局理想,前4轮赢了3场,但此 后遭遇连续5轮不胜的打击,导致势 头减弱。需要留意的是,在赫塔费失 分期间还面对过皇马和巴萨两大豪 门,球队输球也情有可原。赫塔费上 一场在西班牙杯中大开杀戒,以11比 0击败弱旅瓦尔德莫罗国际,气势得 到明显提升,此番面对副班长赫罗纳, 赫塔费必胜无疑。

赫罗纳从上赛季开始已经失去竞 争力,排名倒数仅仅完成保级。本赛 季他们更是跌至低谷,西甲前10轮仅 赢1场,如今排名积分榜垫底位置。 赫罗纳本赛季只有6位球员取得过入 球,入球最多的球员也只有2球入账, 球队竞争力可想而知,赫罗纳本场只 能冀望输少当赢。

#### 柏太阳神VS广岛三箭 11-01 12:05 推荐:让球胜

聚焦日联杯,柏太阳神本届9场 取得8胜1负,当中有6场至少能攻入 2球,整体进攻表现可圈可点,争胜力 出众。尤其值得一提的是,半决赛与 川崎前锋狭路相逢,柏太阳神首回合 输1比3,次回合凭藉垣田裕晖、细谷 真大等人联手攻入4球,以4比1逆转 晋级,这场胜利的含金量拉满,反映出 球队实力与韧性兼具。

广岛三箭方面,6场日联杯取得4 胜2负(法定时间内战绩),其中有两轮是 先输后赢,同样彰显很顽强的斗志。不 过要清楚,广岛三箭本届日联杯是与福 冈黄蜂、湘南比马以及FC横滨交锋,这 3队的竞争力多么平庸,从他们各自在 联赛积分榜上的位置便能得知。

从联赛和杯赛整体表现来看,柏 太阳神都比广岛三箭更胜一筹,加上 近况也相当可观,因此看好他们夺冠。

## 佛罗伦萨有望拿下赛季首胜



佛罗伦萨 半一 莱切

周日020 意甲 竞彩不让球推荐:3、1

"紫百合"佛罗伦萨本赛季至今的 表现有点让人"瞠目结舌",九轮比赛难 求一胜,排名倒数第二。要知道上赛季 球队还排名第六,拿到了欧协联的入场 券。"小辣椒"莱切上赛季惊险保级成 功,本赛季有可能还是要为保级努力, 目前球队积6分排在倒数第五。

佛罗伦萨本赛季前四场主场比赛 1平3角,主场战绩排名联赛垫底,上 赛季球队主场则是12胜4平3负。

莱切本赛季客场1胜1平2负,而 上赛季球队19场客场比赛只有4胜4 平11负的成绩。

佛罗伦萨本赛季的防守端表现有 大幅度下滑,九场失15球让其并列成 为本寨季联寨丢球最多的球队,而莱 切同样不是什么防守好的球队,14个 失球就是证明。两队目前联赛的进球 粉同为7粒。

佛罗伦萨近10场比赛2胜3平5 负,球队新赛季至今两场胜利都来自 于欧战(打进5球()失球),国内赛场与 欧战成绩出现了明显倒挂。

莱切近10场比赛1胜3平6角.球 队上轮因为罚失一粒点球遗憾输给领 头羊那不勒斯。本寨季除了对阵米兰 和亚特兰大,其他输球场次差距都只

两队近10次交手佛罗伦萨还是 有着一定优势---5胜2平3负。特 别是上赛季,佛罗伦萨完成对莱切的 主客场双杀,并且得失球比6比0。上 一次菜切客战佛罗伦萨带走3分还是 在2019年

目前指数给到主队-0.5/1,主胜 1.62,平局3.70,客胜5.50,可以看出还 是看好主队能够借这场比赛打一个翻

开局至今联赛无胜绩,佛罗伦萨 主帅皮奥利的帅位可谓摇摇欲坠,太 场若还无法赢球,恐怕将要步图多尔 的后尘,成为本赛季意甲第二位下课 的主教练。莱切的表现时好时坏,对 阵近况不佳的主队肯定会有想法,但 一味对攻,后防线恐怕就会出现漏 洞。再综合历史战绩,本场比赛还是 看好主队佛罗伦萨能够在主场首先保 持不败,进而拿下新赛季联赛首胜。

# 马竞联赛稳扎稳打



马德里竞技 球半 塞维利亚

周六031 西甲 竞彩不让球推荐:3

尽管马竞欧冠成绩糟糕,但回到 联赛当中,西蒙尼的球队已逐渐找到 获胜的感觉,近7轮联赛取得5胜2平 佳绩,尤其是主场5比2大胜皇马相当 鼓舞士气。此前喜迎西甲两连胜的塞 维利亚最近又遇到麻烦,近2轮联赛 分别不敌马洛卡和皇家社会,至此10 轮战罢战绩为4胜1平5负,而赛季单 场失至少2球的场次已达6场。塞维 利亚本赛季联赛场均入1.7球却失1.6 球,优缺点较为鲜明,打法大开大合, 很容易被对手发现漏洞大做文章。更

加值得一提的是,马竞本赛季联赛主 场仍保持不败,具体为4胜1平,头号 射手阿尔瓦雷斯期间攻入5球。塞维 利亚过去4次正式赛事出征马竞全败 收场,而上一次西甲做客击败后者更 是要追溯至遥远的2008年9月,可见 马竞的主场并非他们的福地。

西蒙尼已经执教马竞十多年之 久,不过执教风格变化与时俱进,据西 媒统计西蒙尼本赛季把后防线前压。 这一战术变化带来了显著的效果,尤 其是在高位压迫方面。在新的体系

中,小西蒙尼等人发挥了关键作用。

对于马竞来说,阿尔瓦雷斯的出 色表现无疑是一笔宝贵的财富,本赛 季联赛保持全勤,斩获6球和2次助 攻。在西蒙尼的战术体系中,他的跑 动意识、射门能力可以为球队打开新 的进攻通道;更关键的是,他的存在也 能吸引防守球员的注意力,为其他球 员创造出更多的进攻空间。

床单军团近况、阵容实力以及对 赛成绩均在塞维利亚之上,本轮当然 看好马竞剑指胜利。

## 伦敦德比,切尔西阵容更有厚度



热刺 平手 切尔西

周六038 英超 竞彩不让球推荐:0

热刺本赛季英超较上赛季表现可 谓脱胎换骨,前9轮过后取得5胜2平 2负战绩高居第三。热刺是联赛目前 进攻火力最强的球队之一,他们场均 入球高达1.89个,前9轮中有3场比赛 单场攻入对手3球。不过球队隐患还 是相当明显,他们自从首轮主场3球 击败伯恩利后,就再也没有在联赛主 场取得过胜利,而且近3场英超主场 1平2负战绩,多线作战让他们无法全 部兼顾,球队进攻火力有明显下滑迹

切尔西目前英超积分仅比热刺少 3分,不过前者客场进攻火力非常夸 张,4场英超客场场均入球达到2.75 个。虽然车子近期亦处于多线作战

中,但他们阵容厚度十足,应付起来可 谓游刃有余,过去6场各项赛事他们 赢下5场。值得一提的是,切尔西在 最近4场比赛中场均入球高达3.25 个,球队多点开花让对手防不胜防。

托马斯·法兰克上赛季带领布伦 特福德获得联赛第十的理想成绩,今 命。他入主热刺后胜率还不足五成, 维拉。法兰克433和4231轮换使用, 作战的情况下车子优势就显现了出 然难逃一劫。

来。不过在核心帕尔默受伤后, 马利 斯卡不断试验阵型,导致球队在英超 表现不够稳定。

理查利森在热刺效力了几个赛 季,虽然此前表现不算稳定,但实力 绝对不容忽视。他本赛季英超全勤, 交出了3球2助攻的理想数据。作为 夏他来到热刺无疑肩负着复兴使 中锋,他在队内支点作用明显,无论 射门还是传球都十分有威胁。联赛 全部有失球,防守表现也不能让人信 如今对球队仍然处于摸索阶段。他 至今场均射门1.8次。恩佐·费尔南 赖。近况方面,热刺近4场只取得1胜 非常重视联赛,如今在英超仅输给过 德兹在切尔西队内已经坐稳了中场 名列前茅的伯恩茅斯和实力不俗的 核心的位置,而且比赛中满场飞奔, 热力图覆盖面广。他在英超场均触 能根据不同对手切换阵型。马雷斯 球数高达72.9次,很好地体现出他在 卡去年夏天接手切尔西,带队成绩非 球队的重要性。双方近期均遭遇多 常出彩,由于球队阵容十分强大,也 线作战考验,不过相比之下,热刺明 有足够人手供他调配,因此最近多线 显疲于应对,即使坐镇主场,热刺仍